

NAŠ NOVI MOST

Bregova reke Save v Tacnu združuje manjši most, a tu promet je vedno gost; zato na kraju tem nastane ozko grlo — kako rešiti ta problem, je domačinom zaskrbljene glave trlo.

Ko bom prvič varno šla čez novi most, bom srečna; in v prsih mi bo utripalo srce močno; most rahlo bom pobožala z roko.

Z mostu mi zdrsnil bo pogled na reko Savo, na njeno nekdanj vodo plavo. Ne najdem zdaj besedo pravo, da rekla bi odgovornim vsem ljudem, tovariši, rešite čimprej tudi ta problem.

PILIH MAJA
učenka 5. a razreda
OŠ Ivan Novak-Očka

Naša beseda 77

Kulturni vrvež mladih

Ali bo NAŠA BESEDA 78 šla mimo mladih občine Ljubljana-Siška? Članom DPD Svoboda vse priznanje — ali jim bo kdo pomagal raztegniti prostore? Mladi Medvodčani in svet ZSMS prestali hudo organizacijsko preizkušnjo, vendar jim je zaključno prireditev NAŠE BESEDE 77 uspelo spremeniti v prijetno srečanje mladih ustvarjalcev iz vse Slovenije. Mladina in DPO Pirniče so dokazale, kaj pomeni ljubiti svoj kraj.

To je nekaj grobo strnjenih vtisov z zaključne prireditve NAŠE BESEDE 77, katere prireditelj je bila letos OK ZSMS Ljubljana-Siška in je v okviru dneva mladih Šiškarjev potekala 26., 27. in 28. maja v Medvodah in Pirničah.

NAŠA BESEDA 77 je sad skupnih prizadevanj ZSMS, Zveze kulturnih organizacij Slovenije, Zveze prijateljev mladine, Združenja gledaliških skupin Slovenije, predvsem pa številnih skupin, ki so z aktivnim in kakovostnim delom veliko prispevali za dvig kvalitete prireditev in s tem razgibale delo v občinskih, področnih in republiških manifestacijah.



Vse je bilo v znamenju Naše besede

V treh dneh se je na medvoškem in pirniškem odru zvrstilo 12 skupin mladih ustvarjalcev, ki so se predstavili s 15 stvaritvami, skozi tesne gledališke prostore pa se je zvrstilo 200 nastopajočih in več kot 2.500 gledalcev. Po vsaki uprizoritvi, ki je prinašala določeno temo, je bil razgovor na to temo.

V organizacijo zaključne prireditve je bilo vloženo veliko energije tako s strani vseh organizacij občine, mladincev KS Pirniče in Medvode, ki so jim pomagali mladinci iz Bukovice, članov DPD Svoboda Medvode, ki so ob izredni prostorski stiski, neurejenih prostorskih razmerah, ob slabi tehnični opremljenosti (vse tehnično zahtevnejše predstave so bile v Medvodah) iz nemogočega z izredno prizadevnostjo delali mogoče, bobnarji iz ŠC RSNZ, godba na pihala Medvode, omenjene šole, folkloristi Emone, medvoški kolektivi, skratka vsi, ki si želijo več in boljšo kulturo.

Franc Cegnar

SREČANJE OBČANOV ŠENTVIDA



Na srečanju občanov Šentvida je govoril predsednik IS SRS inž. Andrej Marinc.

NAGRADE ZA MILIČNIKE



Predsednik skupščine občine Ljubljana-Siška Stane Plemenitaš je podelil delavcem milice, ki proslavljajo letos delovne jubileje, ptiložnostne nagrade, s katerimi jih je obdarila šišenska občinska skupščina za njihovo dolgoletno marljivo in požrtvovalno delo. V kulturnem programu so nastopili učenci glasbene šole Franca Šturma. (foto: France Kmetič)

ODLIKOVANJA



Na slovesnosti ob dnevu OF je 22 krajanov prejelo državna odlikovanja, ki jim jih je izročil predsednik Skupščine občine Ljubljana-Siška inž. Stane Plemenitaš.

Dom za starejše občane v Dravljah in kadri

Sodoben koncept

Gradnja doma za starejše občane občine Ljubljana-Siška v Dravljah prehaja v zaključno fazo. Graditelj GP Megrad in nadzorna služba si kljub nekaterim oviram vztrajno prizadevata, da do roka končata velik in lep objekt, v katerega bodo sprejeti občani iz občine Ljubljana-Siška in drugih občin v Ljubljani. Potrebna pa je še oprema, dograditev ploščadi, vključno s komunalnimi napravami ter ureditev okolice. Vsekakor bo dom sprejel prve občane že jeseni.

Za občino Šiška in tudi druge občine bo ta dom nedvomno velik prispevek pri urejanju varstva starejših občanov. Starejši občani so sedaj nameščeni v 23 domovih v Sloveniji, saj niso mogli ostati v svojem domačem kraju, čeprav socialna gerontologija priporoča, naj bi domove za starejše občane gradili tam, kjer so ti preživeli večji del svojega življenja.

Z dograditvijo tega doma bodo te možnosti dane. Stanovalci bodo lahko ostali v ožjih stikih s svojci in znanci ter okoljem.

Lokacija je izredno lepa, saj stoji v središču stare in nove soseske. Dom bo odprtega tipa; stanovalcu-oskrbovancu bo zagotovljena popolna varnost tudi v primeru bolezni. Dobri pa so tudi pogoji za kompleksno reševanje zdravstvenega varstva, ki ga narekujejo Zakon o zdravstvenem varstvu in Zakon o socialnem skrbstvu.

V tem sklopu bo organizirano: zdravstveno varstvo za stanovalce v domu in oskrbovance na negovalnem oddelku; ambulantna dejavnost; zdravstveno varstvo za oskrbovance dnevnega varstva; prehodno varstvo, kadar je potrebno podaljšano bolniško zdravljenje; organizacija službe domače nege.

Za tako široko zasnovan koncept dela v domu in izven doma pa je seveda potrebna dobra kadrovska zasedba. Vzporedno z izgradnjo doma in opremljanjem, moramo reševati tudi to nalogo, da bo dom v jeseni lahko začel normalno delovati. Prosta delovna mesta bodo sicer objavljena v dnevnem časopisu, toda zapišimo vseeno tudi tokrat, kakšne profile delavcev bo dom potreboval v svoji sestavi: medicinsko negovalno osebje — fizioterapevti in delovni terapevti, medicinske sestre, negovalke in strežnice; kuhinjsko in tehnično osebje — kuharice in pomožne kuharice, gostinske delavke, perice-likarice, ekonomka, delavca za hišna opravila (hišnika), snažilke, vratarje-receptorje in delavce v upravi in računovodstvu.

Podrobnejše informacije o zaposlitvi lahko zainteresirani občani dobijo pri Centru za socialno delo, Celovška 195, kjer ima Dom v ustanovitvenem obdobju začasni sedež. Tam lahko starejši občani tudi oddajo prošnje za sprejem v dom.

Tone Pogačar